

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:
Helvben:
 Egy óra 30.000 K
 Három óra 90.000 K
 Egyes szám köznap 1200, vasár- és ünnepnap 2000 K
Vidéken:
 Egy óra 36.000 K
 Három óra 108.000 K



Felelős szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kössuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnepnap után: napot kivéve minden nap

Senfi eredmények

A miniszterelnök még haza sem tért genfi útjáról, a híre már megérkezett, hogy derekas munkát végzett. A népszövetség pénzügyi bizottságában átlátszóan megvitatták a magyar pénzügyi és gazdasági helyzetet s örömmel tapasztalták, hogy a szánálási akció az első, legnehezebb félévben is olyan eredményt mutatott fel, hogy a deficit eltűnt s az állam költségvetésében bizonyos fokú fölösleg mutatkozott. Ezt a megállapítást mi is örömmel vesszük, mert minden idegszálunk arra dolgozik, hogy a megkezdett nagy mű eredménnyel záródjék. Ehhez azonban még olyan gazdasági összetevők szükségesek, amelyek újabb erőt öntenek a háború és forradalmak utáni Magyarország gazdasági vérkeringésébe.

A magyar delegátusok hangoztatták, hogy az ország többtermelése hozhatja meg a végleges szánálást s ennek érdekében multhatatlanul szükséges a magyar mezőgazdaság támogatása. Abból az összegből, amit a kormány az állam háztartásának egyensúlyára a külföldtől kapott, nem juttathat a gazdasági ágak támogatására. Azt a lényeges segítséget is, amit a kisipar kap most, hogy úgy mondjuk az állam a fogához vert garasokból tudja engedélyezni, de már a keresdelem és a mezőgazdaság sokkal nagyobb összegre, gyökereiből segítségre szorul. Attól a mezőgazdaságtól nem várhatunk fokozottabb termelést, akinek mezőgazdasági gépei már lomtárba valók s a földjei termelési fokozást igénylő kielégítést nem nyernek. Pedig a magyar földek már hosszú évek óta adták a termést, de a talaj az öt megillető feltrissítésben nagyon régen nem részesült.

A másik kérdés, amit a népszövetség pénzügyi bizottsága előtt a magyar kormány felfedett az állami alkalmazottak szükség szerű fizetésrendezésének ügye. Habár a javaslatot teljes egészében nem is tette magáévá a pénzügyi bizottság, mégis beleegyezett abba, hogy a magyar kormány rögtön segítséget nyújtó intézkedésekhez folyamodhassék. — amelyek a jelen nehézségeket áthidalni tudják. Gróf Bethlen István tehát Genfben ismét nem üres kézzel tér haza s ezt a kezét erősen várja a közalkalmazottak tábor. Amint a genfi tudósításokból látjuk, Bethlen István miniszterelnök a népszövetségben szívesen látott személy, akinek kívánságát komoly mérlegelés tárgyává teszik s nem zárkoznak el annak teljesítése elől. Nagy eredmény ez azok után, hogy Magyarországot még a nemrég multban szóhoz sem enged jutni. Érdekes és azt

hiszünk, nagyon örvendetes tény az is, hogy a tanácskozás végén a pénzügyi bizottság elnöke külön üdvözölte Bethlen miniszterelnököt, örömet fejezve ki amiatt, hogy a népszövetség kiküldöttje és a magyar kormány között a legteljesebb összhang mutatkozik. Bethlen István válaszában hangoztatta, hogy ez az együttműködés a jövőben is meglesz,

különösen gazdasági kérdésekben, amelyek kiegészítik a pénzügyi rekonstrukciót. Ugy látjuk, hogy Magyarország régi tekintélye kezd a külföldön talpraállni s e tekintetben gróf Bethlen István miniszterelnököt illeti az érdem, aki nemcsak, mint uttörő, hanem most már, mint előkelő diplomata is számításba jön a külföldön.

Újra papirkorona alapon állapítják meg a vasuti díjtételeket.

Budapest, febr. 16. A m. kir. Államvasutakon és a magánvasutakon mult év július elsején életbe léptetett refordíjzabásoknak eddig kimondottan célja az volt, hogy az új díjzabások olyan állandó érték alapon épüljenek fel, amely lehetővé teszi, hogy a termelés és kereskedelem és fogyasztás ügyletei a vasuti szállítás körül felmerülő költségek terén olyan eredménnyel vehessenek számot, ami nincsen kitéve a véletlenül bekövetkező változásoknak. Miután a magyar korona stabilitása biztosnak tekinthető, a kormány úgy intézkedett, hogy a díjzabások újból papirkoronában állapítsanak meg, még pedig ily módon, hogy az aranykoronákban ki-

fejezett díjtételeket az annak idején alapul szolgált 17 ezres szorzószámmal átszámítva eszközöljék. Ezzel az intézkedéssel a díjzabási helyzet állandósága éppen úgy biztosítható, mint az aranykorona alapon számított díjzabások és egyúttal kielégíthető a szállító közönségnek az a jogos követelménye is, hogy a díjzabások egyenlő értékben alkalmaztassanak. A papirkorona értékre való visszatérés tehát csak annyit jelent, hogy a vasuti díjzabások alapjául a pénzforgalom tényleg mindenki számára hozzáférhető fizetési eszköz szolgál. Mindezeket a díjzabási változtatások f. évi március elsején lépnek életbe.

Debrecen város birtokpolitikáját szociális és nemzeti gondolat hatotta át.

Dr. Ecsedi István előadása a Gazdakörben.

Vasárnap délután folytatta dr. Ecsedi István kollégiumi tanár tanulságos előadását Debrecen város multjáról a Gazdakör nagytermében nagy érdeklődés mellett. A nagyszámú érdeklődő közönség sorai közt ott volt dr. Hadházy Zsigmond főispán is.

Ez alkalommal dr. Ecsedi István a birtok közösség történetéről szövegezt. Kiemelte, hogy Debrecen város régi birtokpolitikája egyedül áll az országban az ősi magyar teleknek legjobban megfelelt.

Előadása elején arra a tévedésre mutat, hogy Debrecen szeretik egy ősi parasztvárosnak tekinteni. A levéltári kutatások arról győznek meg bennünket, hogy Debrecen város egész anyagi és szellemi erejét annak köszönhette, hogy iparos és még inkább kereskedő város volt a multban. Az ősfoglalkozás inkább csak az allattenyésztés intenzív voltában és nem a földművelésben domborodott ki. A földművelés mint létfontartó foglalkozás csak a török kiv-

rése után kezd fejlődni, ekkor is inkább fuvarozók és szekeres gazdák mint földművelők. Csak a XIX. század II. felében vesz nagy lendületet a földművelés.

Rámutatott arra, hogy Debrecenben egyedüli jogforrás a legújabb időkig a belső házastelek és ház volt. Ez volt évszázadokon keresztül egyetlen magantulajdon. Ehez volt köve a polgári jog és a város vagyonából minden részesedés.

Debrecen óriási határa eleitől fogva közvagyon volt. Ebből részesültek a beltelkes polgárok tehetségük szerint és a szerint, hogy a közteherhez mennyivel járultak. Kétféle föld volt: dézsma földek, ezek a város tulajdonbirtokai voltak, amelyeket megszabott dézsmaért bírtak a polgárok. Aztán később a béresföldek, melyeket pénzért bírtak, mert a város is kölcsönfejtében bírt. A földeket utcánként nyilas számba bírták. A nyilas úgy keletkezett, hogy az igénylő polgár illetményét nyilvuzás útján döntötték el.

A város minden polgárának, sőt még nem polgár, de jóra való lakoknak is adott földet. A szekeres gazdák a külső földekből kaptak, a meszterembrek a belső földekből. A szegények pedig a kisnyilasokban pár száz öl veteményes kertet a város szélén.

A házastelkek után az első magánbirtokok a szőlős kertek voltak, melyeket a XVII. század folyamán osztottak ki és ültettek be. A házastelkek után a telkeket nagyság szerint osztották ki, 1774-ben az onodói földeket, ezek voltak a háztutáni földek, melyek 1868-ig a házastelkek elválaszthatatlan tartozékai voltak. A XIX. század második felében a tanyaföldeket és kaszálókat is a belső házastelkek után osztották el és egy gazda sem vehetett a város határából többet, mint előbb 6, később 16 nyilas földet (90 hold).

A birtok szabadforgalmanak idején is Debrecen kikötötte, hogy a földet csak debreceni polgárok vehetik meg. Ez a statum egész 1899-ig érvényben is volt.

Debrecen birtok politikáján az az elvonult végig, hogy Debrecen a debrecenieké. Hatalmas szociális gondolat vezette a lakosságot, midőn mindenkinek adott földet, de nem engedte a földből elők földjét elaprozni. Viszont a birtok növekedését is korlátozta. Ezért tul nagy birtok csak a legújabb időkben alakult. Hatalmas nemzeti missziót végzett, midőn csak polgároknak engedett birtokot venni és így a nem kívánatos elemeket visszatartotta.

Dr. Ecsedi István előadását nagy tetszéssel fogadta a közönség.

Pusztító szélvihar.

Miesbach, febr. 16. Geitauban és Ostenhaufenben újra rendkívül erős vihar dühöngött úgy, hogy egy ház sem maradt sértetlenül. A vihar lecsöpörte a házastetejét és a falakat ledöntötte, úgy hogy a házak belsejébe nem lehet bejutni. A vastag fákat derékban roppantotta ketté a szélvész ereje.

A pályaeorvos szerencsétlensége

Orosháza, febr. 16. Tegnap délelőtt 10 óra tájban az orosházai pályaudvarra beérkezett a vásárhelyi személyvonat, amelyből egyik bocsijából Csik János dr. vásárhelyi kórházi pályaeorvos szállt ki. A még mozgó vonatból a szerencsétlen ember a kocsikerekei alá került, amelyek mind a két lábán keresztül mentek. Csik János dr. nem vesztette el eszméletét, sőt rettenetes fájdalmát maga csillapította a táskájából elővett orvszágokkal. A körülötte állóknak azt mondta, hogy üljön be valaki az állomáson várakozó kocsijába és hozza melléje valamelyik kollegáját. A vásárhelyi kórházi főorvos ment ki a helyszínre, ahol nyomban megoperálták a szerencsétlen embert. A ballábát a térdén felül, a jobb lábát pedig a bokánál amputálni kellett.

Nyomdász-Bál

1925 évi február hó 22-ikén a „Margit“-ban

Megkezdődtek az ismeretterjesztő előadások az Ipartestületben.

Dr. Szabó Mihály előadása.

Vasárnap délelőtt 11 órakor kezdődtek meg az ismeretterjesztő előadások az Ipartestületben. Az első előadás is nagy tömeget vonzott az iparosoknak, ami mutatja, hogy az ilyen ismeretterjesztő előadásokra szükség van.

Várjassy Imre elnök megnyitójában meglehetősen hangosan üdvözölte a nagy számú közönséget. Üdvözölte az ipar kamara képviselőit, megjelent dr. Harsányi Imre és Diczig Alajos titkárokat, felkérte dr. Szabó Mihály hentes nagyiparost előadásának megtartására.

Dr. Szabó Mihály előadása kezdetén rámutatott arra, hogy Debrecen iparosainak nagy szüksége van a magas képzésre, mert különben a nagy versenybe lemaradnak.

Ez alkalommal az aralakulást befolyásoló körülményekről szólt. Ezek közül különösen fontos az, hogy a termelési költségek folytonos hullámzását sem a fogyasztó közhatal, sem pedig az iparosok nagy része az árkiszámításnál kellően nem veszi figyelembe. Az aralakulás függ attól, hogy milyen a kereslet és kínálat viszonya. Fontos volna, hogy az árkiszámításokról minden iparos vezetne magának tájékoztató jegyzéket és azt az adózásnál is mint bizonyítékot felhasználhatná.

Tetszessel fogadott előadása után Thuróczy Gyula a Csokonai színház művésze adta elő üzenet című irreverentia költeményét viharos hatás mellett.

Végül dr. Csáthy Dezső ügyvéd tartott előadást az állampolgár helyzetéről az államban. Szerinte a legtöbb állampolgár az államot mint hivatali szervet tekinti és nem veszi figyelembe, hogy az állam olyan szervezet nélkül, mely nélkül az állampolgár léte nincs biztosítva. Az élet, vagyon, személyes szabadság csak az állam keretében nyerhet otalmat, amint ezt az események beigazolták a forradalmak és kommunizmus alatt.

Az állam ezen nagyjának biztosítására az intézmények egész sorát tartja fenn és ezek az állampolgárok áldozatát követelnek, mely nemcsak adóadásban rejlik, hanem ha az állampolgár követeli a kötelesség, az önfeláldozásig terjed.

Csak az lehet öntudatos állampolgár, aki így fogja fel az állam és állampolgár közötti viszonyt és csak az ilyen polgárok szerezhetik vissza az integer Magyarországot.

A legközelebbi előadás március 1-én lesz, amikor Diczig Lajos az aktuális előadási kérdésekről tart előadást, ezenkívül egy kiváló orvos tudor előadást fog tartani.

Milyen idő várható.

Hazánkban az idő tegnap rendkívül enyhe és száraz volt. A hőmérséklet ezideig eddig még nem észlelt magasságot ért el, maximum 16—21 C fok között mozgott.

Egyelőre még enyhe idő, nyugatról esővel. Későbbi hűsülézés valószínű.

Megrendelésre különös gond **Sebőknél**

Ne vegyen kalapot

addig, amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály kalaposnál női és férfi kalap nagy raktárát, Csapó-u. 17. szám (Színházi átjáró) ahol a legdivatosabb formák jutányos áron kaphatók. Női és férfi kalapalkítások szakszerűen készülnek.

Fábry Kálmán volt főhadnagy főbelötte Szathmári Tihamért

Halálos összeszólalkozás a kártya-asztal mellett. — Fábry Kálmán vasárnap éjjel önként jelentkezett a rendőrségen.

Debrecen társadalmi köreiből a tegnapi nap folyamán izgatottan tárgyalták azt a szomorú és megdöbbentő esetet, amely két barát összeszólalkozása után Fábry Kálmán volt főhadnagyot arra ragadta, hogy fegyvert emeljen a barátja Szathmári Tibor ellen.

Még vasárnap este történt a véres eset. Fábry Kálmán, aki leszerelt főhadnagy s utóbb banktisztviselő lett, felment a Jogász és tisztviselő körbe, ahol szintén megjelent a gazdasági tanulmányait magán uton végző Szathmári Tihamér fiatal ember is. Jó barátok voltak. Fábry Kálmán bizonyos összeggel tartozott is Szathmári Tihamérnek.

A kártya-asztalnál Szathmári több ízben szóvá tette Fábry előtt, hogy a kölcsön adott összeget adja neki vissza. Fábry azonban mindannyiszor azzal tért ki a megismételt felszólítás alól, hogy nincs pénze.

— Én láttam, hogy van, felelte Szathmári.

Ebből aztán fokozódó hevvel összeszólalkozás támadt, mire Fábry kivette Frommer pisztolyát s egyesek elbeszélése szerint — maga előtt tartotta. Szathmárt azonban még ez a körülmény sem riasztotta vissza attól, hogy még hevesebb formában kérje a pénzt, sőt a szóváltás hevében hirtelen felemelte jobb kezét s azzal a Fábry Kálmán arcára sújtott. A másik pillanatban Fábry felkapta a Frommer pisztolyt, Szathmárra fogta és elsütötte.

Ugy lehet, hogy ebben a pillanatban Szathmári védőleg maga elé emelte a balkarját, mert a golyó a karján keresztül s a halánték alatt hatolt be a Szathmári fejébe.

Ez a véres jelenet megriasztotta a békésen együtt volt jelenlévőket is, akik egymásután sietve hagyták el a helyiséget. Csúván egy ur maradt ott, aki kevéssel a lövés után segítségére volt Szathmárynak és segített a véres részt vízes ruhával megmosni.

Szathmári eszméletlenül volt, sőt kiment a félreesőhelyre, csak azután, hogy visszatért kezdett gyengőlni az ereje. Majd a beszéde is zavarosabb lett.

A kör alkalmazottai értesítették az esetről dr. Vargha Emil tisztiorvost, aki az épület második emeletén lakik s nyomban lesietett a

körbe, hogy a súlyosan sértült Szathmári Tihamér segítségére legyen.

Fábry önként jelentkezett.

Kevéssel a lövés megtörténte után maga Fábry Kálmán is elhagyta a kártya-szobát s éjjel tizenegy órakor egyenesen a rendőrség épületébe ment, ahol az ügyeletet teljesítő dr. Tóth Sándor rendőrfogalmazónál jelentkezett. Megnevezte magát s azután így folytatta:

— Kérem letartóztatásomat. — Egyenesen a Jogász és tisztviselő körből jövök, ahol agyonlöttem Szathmári Tihamért. Itt a bűnjel.

— És ezzel a Frommer pisztolyt a rendőrtisztviselő elé tette.

Dr. Tóth Sándor rendőrfogalmazó azonnal elrendelte Fábry Kálmán őrizetbe vételét, maga pedig azonnal a helyszínre sietett.

Mire a helyszínére ért már ott volt dr. Vargha Emil tiszti orvos, aki épen a szükséges kötéseket látta el Szathmári sérüléseit.

A golyó a Szathmári balkarján áthatolt és a bal homlokán hatolt be.

Szathmárt ezután a mentők levitték a mentőkocsira. Akkor már eszméletlen volt.

Az orvost megkérdezték, hogy milyen a sérülés.

— Nagyon súlyos — válaszolta dr. Vargha Emil.

Szathmárt ezután kiszállították a sebészeti klinikára, ahol nyomban ápolás alá vették és kevéssel később meg is operálták.

Egy szemtanu a véres összeszólalkozásról.

A kártya-szobában történt összeszólalkozást egy szemtanu a következőleg mondta el:

— Kevéssel tizenegy óra előtt hallottam, mikor Szathmári azt mondta Fábrynak.

— Öregem ad vissza azt az ötszázezer koronát, amit kölcsön adtam neked.

— Nincs! — válaszolta Fábry.

— De én láttam, hogy nyertél és a pénzt a zsebedbe tetted.

— Ha úgy volna is, semmi közöd hozzá!

Ezen kezdődött az összeszólalkozás, amely végeredményben olyan végzetes elhatározásra bírta Fábry Kálmánt.

Szathmári újból sürgette a pénzt, mire Fábry ridegen azt felelte:

— Nem adom.

— Furcsa, hogy valaki a pénzt se kérhesse vissza.

Fábry mélyen ránézett Szathmárra és azután azt mondta:

— Különböznél most már tudom, kivel van dolgom.

Ezzel bizonyára arra célt, hogy Szathmári együtt mulatoztasson pár nap előtt etartóztatott gazdasárral, aki a menyasszonya örökségét költötte el.

Erre Szathmári felháborodott és fenyegető mozdulatot tett.

Fábry pedig elő vette Frommer pisztolyát és ott mindenki előtt beletette a golyót. Szathmárt tovább izgatta az előbb elhangzott kijelentés és dacára annak, hogy megfélemlítésül előtte tette be a golyót Fábry a pisztolyba, összeráncolt homlokokkal lépett közelebb hozzá és ingerülten kérdezte:

— Kivel van neked dolgod?

Fábry nem válaszolt, de ráfogta Szathmárra a pisztolyt. Szathmári pedig ebben a villanatban az egyik kezével az arcába vágott Fábrynak, a másik kezével pedig a feléje irányított pisztolyt akarta felütni. Akkor azonban elsült a pisztoly és a golyó a Szathmári balkarján keresztül hatolt a homlokba.

Szathmári nyomban összeesett, csak kevéssel később tért valamenynyire magához.

— Hagyjanak! — mondta a segítségére mellette lévőeknek.

Azután csak kevés időközökben beszélt egy pár érthetetlen szót.

Szathmárt meg operálták.

Szathmárt a sebészeti klinikán megoperálták, a golyót eltávolították s konstatálták, hogy sérült állapota annyira aggasztó, hogy életben maradásához nem igen lehet reményt fűzni.

Az operáció után, sőt még este is eszméletlenül feküdt a sebészeti klinikán Szathmári.

Ál orvos, aki betegeket kezel.

Budapest, febr. 14. Budapesten egy Peloch István nevű egyén orvosnak adta ki magát, betegeket kezel, njekeciókat adott és rendes orvosi honoráriumot vett fel. Pelochot előállították a főkapitányságra, ahol kiderült, hogy a 33 éves férfi nem orvos és hogy a balassagyarmati kir. törvényszéken is csalás és sikkasztás miatt eljárás folyik ellene.

Sebők cukrászüzem Kossuth-u. 22

Elsőrendű, fényezett

keményfa székek

120 ezer koronás gyári áron kaphatók
KOVÁCS GYULA butorgyárában
Darabos-utca 17. szám.

Nagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészi fénykép nagytással együtt
100 ezer korona.
TAKÁCS műtermében,
Csapó-utca 16. szám.

Suchard
Milka
Velma
CSANAK-nál
Telefon 70. Piac-utca 51.

Hölgyek! Urak!

Ha nincs pénze, vagy ruhája, forduljon

TEGDES-hez, Péterfia 42.,

hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti 100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

A mezőgazdasági középiskolát sürgette Debrecen.

Debrecen város egy régen vajdó kulturális intézményéről tartott előadást vasárnap délelőtt 11 órakor dr. Szekeres Endre gazdasági akadémiai tanár a Gazdakörben.

Rámutatott arra, hogy Debrecenben ezidőszaktól minden foglalkozási ágának van megfelelő iskolája csak a gazdáknak nincs. A kulturpolitika azt kívánja, hogy ez meglegyen és kellő szakképzettséget nyújtson. Magyarországon 3 birtoktípus van, úgy mint kisbirtok, középbirtok és nagybirtok. A kisbirtoknak szakiskolája a földművesiskola, a nagybirtoknak a gazdasági akadémi, csak a középbirtoknak nincs iskolája, ez nagy baj.

A gazdasági középiskola célja, hogy általános műveltséget nyújtson és kellő szakismeretet is adjon. 8 fel éves tervezési és négy éves előképzettséget kíván meg. Innen lehessen az akadémiára és egyetemre menni és az önkéntességre is jogos ad.

A felállításához kellene 300 holdas birtok, mely az évi kiadás felét fedezné. A másik felét tandíjból és önkéntes adományokból lehetne fedezni.

A jelenlévő dr. Csűrös Ferenc kultúratanácsnok felszólalásában hangsúlyozta, hogy Debrecen már tíz éve sürgeti az iskola felállítását. Mulasztás volt, hogy a gazdák országosan nem forszírozták az iskolát. Tudomása szerint a kultuszminisztériumban ki van dolgozva a tervezet, legközelebb a törvényhozás elé kerül. Az iskola évi fenntartása 12 vaggonbuzába kerül. Ezt az iskolát csak állami költségen lehet felállítani és fenntartani. Indítványozza, hogy keressék meg a kultuszminisztert, hogy a legelső gazdasági középiskolát Debrecenben állítsa fel.

Kurdy Sándor szaktanácsadó úgy tudja, hogy Szekeres Endre erős mozgalom van az iskoláért. Egy 300 holdas alapítványi birtokot ajánlottak a célra. Vársay József szerint az iskolára szükség van és állami feladatnak tartja megvalósítását.

A megbeszélés azzal ért véget, hogy a miniszternél sürgetik a felállítását.

A Jótékony Nőegylet tea-estélye.

A Jótékony Nőegylet a f. évi már hó 7-én, árvaházi alapjának gyarapítására előadással és táncal, egybekötött tea-estélyt rendez az Arany Bika dszermében.

Az elmúlt héten szombaton délután tartott népes választmányi ülésen már megalakult a vizalmi bizottság, amely bizottság elén Fráter Erzsébet elnök és Sass Béláné, Garda Dezsóné társelnökökkel mindent elkövet, hogy a tea-estély minél több szórakozást nyújtson az ott megjelenő közönségnek. Az estély kimagasló ponja lesz a dr. Varga Emilné urnó által elkészített Kronon mitológiai játék, amelyen mintegy 60 szereplő vesz részt. Az estélyen olcsó büffé lesz felállítva s azonkívül már a belépő jegy ellenében minden jelenlevőnek tea lesz felszolgálva. A meghívók szétküldése már e héten megtörténik.

Belépő jegyek árai: személyjegy 80.000 kor., kispáholy 400.000 kor. és nagypáholy 600.000 kor. a vizalmi adóval együtt. Jegyek megvásárolhatók a Molnár utóda divatárú cégénél (Piac-utca, városháza alatt) és a páholyok ugyanott már most előjegyezhetők.

A Jótékony Nőegylet által a múltban rendezett estélyek mindig a legkedvesebb szórakozások voltak s miután a most rendezendő tea-estély is jótékony célt szolgál, így meg van rá a remény, hogy az idei tea-estély is egyike lesz a legsikerültebb estélyeknek.

Jelmezzruhákat kikölcsönöz
laborfai Márkos Louise
angol és francia női divatssalon,
Bákósi utca 41. szám.

A vizsgálóbíró megszakította Léderer Gusztávné kihallgatását.

Hézagok Kodelka hullájának eltűnése körül. — Ellentétek Lédererné és Léderer Sándor vallomása között.

Bubits Jenő dr. vizsgálóbíró. Léderer Gusztávné kihallgatása során eljutott most már egészen odáig, amikor tisztázni kellett azt a kérdést, hogy a meggyilkolt Kodelka Lajos hentes hollarszeit miképpen és hová rejtették el? Lédererné védeni igyekezett sógorát, Léderer Sándort, aki ellen tudvalevőleg szintén az a vád, hogy

a csepeli Dunaparton ő is segített a hullarészeket tartalmazó csomagok elküldésénél.

Miután a rendőrségi vallomások szerint Lédererné ezt most úgy módosítja, hogy sógorának sejtelmé sem lehetett arról, hogy mi van a csomagokban.

A vizsgálóbíró megszakította Lédererné kihallgatását

és ennek a körülménynek tisztázása céljából maga elé vezettette Léderer Sándort, akit hosszabban ki-

hallgatott erre a kérdésre vonatkozóan.

Léderer Sándor fenntartotta a rendőrség előtt tett beismerő vallomását. Elmondotta újból, hogy vele akkor közölték a gyilkosság megtörténtét, amikor már csak arról lehetett szó, hogy miképpen távolítsák el az áruló hullarészeket, ő, miután testvéréről volt szó,

mindent elkövetett, hogy a bűn ki nem derüljön,

mert a testvérének életéről volt szó. Megafolta sógornőjének mentővallomását s azt mondja, hogy az ő bűne nem olyan nagy, hogy ezért öt év hosszú ideig vizsgálati fogságban kelljen tartani. Kérte a vizsgálóbíró, helyezze őt szabadlábra.

A vizsgálóbíró holnap ismét maga elé vezettette Léderernét, akivel közölni fogja sógorának ellentétes vallomását.

A feleségével egyszerre halt meg

Hét árva gyermek maradt utánuk.

A tragédiák sorában is szíveket dobbantó az a gyászos esemény, amely Debrecen egy csendes hajlékában tett árvává hét gyermeket.

Pető István városi hajdu és hűséges hitevérsége Halmi Mária tüdőgyulladásban megbetegedett. Hét gyermekük aggasztó szerettel vette körül! betegágyukat. Bizakodó reményességüket azonban keserű valósággal törte össze a végzet. Édes apjuk és édes anyjuk kevés időre egymásután tegnap meghalt. Alig

bőrultak sirva az egyik halálos ágyra, már a másik is örök álmra hunyta le szeméit.

Hét árva keserű fájdalomtát sirja el az a száraz pár szavas gyászjelentés is, amely így szól:

Fájdalmas szívvel tudatjuk szeretett édes apánk és édes anyjánk és rokonunk **Pethő István** és neje **Halmi Mária** városi hajdu 6 hetes súlyos szenvedés után történt elhunytát. Kedves halottunk temetése folyó hó 18-án, délután 3 órakor lesz a Kossuth-utcai temető háttér házából.

Nagy viharokat, havazást jelentenek.

A hosszuidő óta tartó enyhe időjárás, úgy látszik, egyszerre Európa szerte megváltozik, mert a nyugati országokból egymásután vészítő viharokról és havazásokról érkeznek jelentések.

Mint Salzburgból jelentik, a déli szél, amely két nappal ezelőtt lépett fel, vasárnap rendkívül nagyerejű viharra okozódott. Épületekben sok kár esett.

A Salzkammerguti helyiérdekű vasútnak egyik személyvonata Sankt Wolfgang és Strobl állomások között a vihar következtében kiskilott és több kocsija lezuhant a töltésről, miközben az egyik felborul az egyik kalauzt agyonnyomta.

Iscblből segélyvonat ment orvosokkal a boleset színhelyére, de ezt a vonatot is derékba kapta a vihar és feldöntötte. Emberekben ita nem

esett kár. A vasuti forgalom egyelőre szünetel ezen a vonalon, de szünetel a vihar következtében a táviró és távbeszélő forgalom is.

Párisi jelentés szerint

egész Franciaországban nagy viharok dühöngenek és erős havazás van.

A Földközi-tenger heves hullámzásban van, úgy hogy a hajóknak nagy nehézségekkel kell küzdeniök. A Rhone vizállása 48 óra alatt négy méterrel emelkedett.

Svájcban is nagy viharokat jelentenek, az ország minden részéből. Egyes helyeken a vihar háztetőket szakított le. Kémények tucatszámra amlottak be a szél tövestől csavarja ki a fákat.

Berni jelentés szerint szombatról vasárnapra virradó éjszaka erős havazás következtében a Gathand-

vasutat körülbelül 100 méter hosszúságban lavina torlaszolta el. A forgalmi akadályt csak vasárnap délutánra tudták elhárítani.

A debreceni Vöröskereszt bálja.

Védnökök, bálányák és a bálbizottság.

A Magyar Vörös Kereszt Egylet Debrecen városi választmányja szociális osztálya javára 1925. évi február hó 21. napján, szombaton az „Arany Bika” szálló dsztermében zárkörű Bált rendez.

Belépőjegy személyenként 100.000 korona. Páholyjegy 4 személyre 400.000 korona, 6 személyre 500.000 korona. Tancos jegy 50.000 korona és a vizalmi adó. Jegyek kizárólag a meghívó felmutatása mellett előre válthatók Riekl Antal egyleti megbízottnál (Sesztina Lajos cég) és este a pénztárnál. Kezdeté este 9 órakor.

Fővédnökök: öfömméltósága nagybányai Horthy Miklósné, öfönsege Albrecht kir. herceg.

Védnökök: Ferjencsik Ottó altábornagy, vegyes dandárparancsnok, dr. Hadházy Zsigmond Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város főispánja, dr. Magoss György Debrecen sz. kir. város polgármestere

Bálányák: Ady Lajosné, Balázs Károlyné, dr. Baltazár Dezsóné, dr. Belák Sándorné, Csanak Józsefné, Dörnyev Ödönné, Ferjencsik Ottóné, Fráter Erzsébet, dr. Galánffy Jánosné, dr. Ghyvez Tihaménné, Havass Gáborné, Holévi Jánosné, Ibrányi Alicé, dr. Kesserű Lajosné, dr. Bölesey Sándorné, dr. Magoss Györgyné, Mihalovits Jenőné, Nagy Pálné, Nedeczky Ferencné, dr. Neuber Edéné, dr. Pap Károlyné, Pákozdy Sándorné, dr. Petzkó-Szokolay Ernőné, Rottler Béláné, Sass Béláné, Sesztina Jenőné, Somossy Lászlóné, özv. Stenfeld Mihályné, Szádeczky Kardos Dezsóné, Szomias Gusztávné, dr. Szontágh Félixné, dr. Szukováthy Imréné, dr. Vársay Istvánné, Váradai Szabó Jánosné, dr. Varga Kálmánné, br. Waldbot Ödönné.

Bálbizottság: Elnök dr. Petzkó-Szokolay Ernő, a Magyar Vöröskereszt Egylet Debrecen városi választmányának elnöke.

Alelnökök: br. Fiáth Lászlóné, dr. Nagy Gézáné, Fráter Istvánné, Olling Bélané, Stojanov Mihályné, Kardos Gyuláné, Porubszky Andorné.

Alelnökök: dr. Csiky József egyetem tanár, Holévi János ezredes, Dobó István vk. alezredes, Dörnyev Ödön vezérőrnagy, dr. Láng Sándor, a Vöröskereszt Egylet Debrecen városi választmányának főorvosa, Somossy László Hajdúvm. vöröskereszt megbízottja, dr. Vargha Elemér Debrecen sz. kir. város tb. főjegyzője.

Főtájkár: Than Gyula, titkár: Wessler Béla, főpénztárnok: dr. Tóth Emil, pénztárnok: Pápay János, ellenőrök: Berényi Gábor, Versényi Tibor, Wilhelm Emil, Cigányváida: dr. Balogh Sándor.

Vizalmi-bizottság: elnökök: Galinszky Károly, dr. Jóna Kálmán, Lendzky István.

Kisfelhajtás mellett estek a sertés árak.

A tegnapi debreceni sertésvásárra kevés kövér sertést hoztak, a kereslet is kicsi volt, mégis az árak átlag 1000 koronával estek.

Az árak a következőké Prima sertésért 18—19 ezer koronát adtak különként elősúlyban, kivételesen adtak 20.000 koronát, közepesért és silányért 16—18.000 kronát.

A sovány piacon nagyobb volt a felhajtás, a kereslet közepes, az árak tartottak voltak. Hízókap való sertésért 20—23.000 koronát adtak.

Legjobb, legolcsóbb békebelli minőségű süfemények: **Sebőknel**

ÓRIÁSI EDÉNY VÁSÁR

a Köziiszivselők Vár-utcai üzletében

MEGNYILT

Alföldi Cipőüzem

Piac-utca 83. sz. (Király-utca sarok.)

Óriási választék férfi, női és gyermek **cipőkben.**
Debrecen város legolcsóbb cipőbeszerzési forrása.
Külön osztály mérték cipőkhöz.

Ujdonságok.

Pethő Lajos városi főmérnököt berendelték szolgálattételre. Debrecen város műszaki ügyosztályánál az utca burkolással és a város földjeinek kitürésével egy felszaporodott a munka, hogy új műszaki erő beállítására van szükség. Debrecen város szabályrendelete úgy intézkedik, hogy ha valamelyik hivatalban annyira felszaporodik a munka, hogy a rendes létszámmal nem tudják elvégezni, ebben az esetben már előbb nyugdíjazott munkaerőt is berendelhet a tanács. A városi tanács e szabályrendeletre való tekintettel tegnapi ülésén a műszaki ügyosztálynál felgyült munkálatok elvégzésére Pethő Lajos városi főmérnököt szolgálattételre berendelte.

A debreceni ref. főgimnázium Jókai-ünnepélye különösebb érdeklődésre tart számot. Egyfelől, mert az ünnepi szónok dr. Zsigmond Ferenc tanár, akit közönségünk úgy ismer, mint a legkitünőbb, levezetesebb és legértelmesebb előadók egyikét. Növeli az iránti érdeklődést az a körülmény is, hogy ő ma az országban a legelső Jókai-ismerő, akitnek Jókairól írt remek tanulmányát a Magyar Tud. Akadémia tartotta méltónak a kiadásra. Az ünnepély másik érdekessége „A csittvári krónika” név alatt előadandó színpadi jelenet: „Ez a J. kaf. Epoque si moure” c. regényének egy fejezete, mely a Nagyvédő egyik mulatójának pinceheliségekben történik. A szereplők debreceni kollégiumi diákok, akik összekésznek, hogy megmozdítsák a tepsedő magyar földet. Ezt a jelenetet rendkívül szellemesen és ügyes színpadi rutinnal dr. Bessenvei Lajos színoztta. Ez a két körülmény a főgimnázium felvő hó 18-iki ünnepéjét mindenesetre az érdeklődés középpontjába állítja.

A kollégium és a városi tanács. A kollégium gazdasági tanácsa a városi tanácshoz átírt, melyben tiltakozik a volt Fűvészkert területéről a város egyrészt eladja. A városi tanács tegnapi ülésén foglalkozott az átirattal. Tiltakozik az ellen, hogy a szerződés ellenére a Fűvészkertből eladja. Sőt a szabályozás folytán új területtel gyarapozik a városi tanács területe. Végül tudatja a városi tanács, hogy a telek eladását úgy sem perfektuálták, mert olyan keveset ígértek érte, hogy a városi tanács nem adta a árverelőknél.

Felhívás. Tisztelettel felhívom, mindazon gazdák figyelmét, kik az 1924. évről Faluvégalmi gazdaságra történt kihajtásuk után, a hústérből részben vagy egészen mindeztideig nem áztették meg, húsbehátrálékait a Debrecen és Vidéke Mezőgazdasági Hírteljesítő Társaságánál (Csapó-utca 30) sürgősen befizetni szíveskedjenek. Szathmáry János, felügyelő gazda.

A tisztiz kaszinó jelmez és álarcos bálja. A m. kir. debreceni helyi Kaszinó február 24-én, este a tisztiz Kaszinó helyiségében jelmez és álarcos estélyt rendez. A vendégeknek jelmezben, vagy dominóban és álarccal kell megjelenniük, kivéve az egyruhában megjelenőket. A meghívók azonban a belépésről elmulatandók.

Sebők vajjas kalácska - Brioche

Van szerencsém értesíteni a n. b. Hölgyközönséget, hogy Piac-utca 72. szám alatt I. emelet, „TERKA” kozmetikai intézetben

Hölgyfodrászati

működésemet ismét folytatom. Egyben van szerencsém értesíteni, hogy a manikűrözést az „Elite” illatszertárból Pálffy Gyu. Ané végzi.

Szíves pártfogást kér:

K. ASZÓDI ILONA.

Villamos vasut várja a színház közönségét.

Tegnap indult az első villamos.

Régen és sokat áhított az érdeklődött közönség azután, hogy villamoson mehessen haza a színházból. Más városokban, mikor a színházi előadások véget érnek, ott várakozik a közönségre a villamos. Debrecenben ezt régen nélkülözte a közönség. Tegnap estétől kezdve azonban megváltozott a helyzet. Villamos várta és várja ezentúl minden este a színházból önző közönséget.

Az egyetlen vezérkarának több ízben szorgalmazott óhajára, a színház igazgató ismételt kérésére szánta rá magát a Hév, hogy egyelőre egy villamos kocsit rendezjen a színház

elő, amely a Péterfia-utcai rész közönségét viszi haza.

Amennyiben ez a villamosjárat eredményes lesz, a vágóhid, a vasut és a Hatvan-utcai vonalakra is külön villamos kocsikat fognak indítani. Ezt különben meg is érdemli az a közönség, amely állandóan igénybe veszi a villamos s akkor, midőn színházi élvezetekért meghozza a maga áldozatát, bandukolhatott gyalog haza. Ez a villamos járat pedig végére eredményben a villamos vasut társaságnak és a színháznak is hasznára lesz.

Felülfizetések a KANSz estélyen. A KANSz államvasuti szakosztályának 1925 február 7-én „Othóna” könyvtára javára rendezett hangversenyt egybekötött táncestélyen felülhívték a következők: Balás Károly 80000, Banovits László 30000, Csomay Zoltán 30000, Galgóczy Jánosné 20000, dr. Hetessy Sándor 20000, dr. Horváth Gyula 20000, Kovács N. 10000, Mellau Márton 50000, Novik Lajos 20000, Papp Antal 10000, Pálóczy N. 10000, Simák Tamás 20000, Szemerdy Béla 50000, Szomják Gyula 10000, Sztára Sándor 5000, Vecsey István 5000, Vizer Lajos 90000, Wolfinau József 20000, Zöld József 30000, N. N. 5000, N. 5000, összesen 555.000 korona. A szíves felülfizetésekért ezután mond köszönetet a rendezőség.

A Debreceni Gazdasági Egyesület folyó évi február hó 15-én tartott választmányi ülésén Rác Lajost az egyesület 32 éven át érdemes titkárát főtítkárrá léptette elő s meleg ünnepségekben részesítették. Tárgyalta ezenkívül a választmány a vetőmag kölcsön ügyét, a hősök síremlékére való gyűjtést a mezei vöckök és sáskairtas eredményes keresztülvitele érdekében teendő intézkedéseket s telkesen megjelentette az egyesület illusztris új tagját, dr. Hadházy Zsigmond főispánt.

Köszönetnyilvánítás. Drága férjem elhunyt alkalmából mindazon jó ismerőseink és jó barátaink, kik mély fájdalomunkban részvételükkel szíveskedtek enyhíteni nagy veszteségünket, fogadják ezután érte hálás köszönetemet Tisztelettel özv. Stern Mártonné és gyermekei.

Nyolcvanhétéves korában új fogai nőttek. Szentesről jelentik: hogy Tömörkény községben a lakosság csodájára jár Szemerédi Imre nyolcvanhétéves gazdának, akivel öregségére különös dolgok történtek. Az agastyán nemrégiben meglepetve vette észre, hogy a bécsi híres professzor eljárása nélkül is gyermekkori örömök érték. Ugyanis egyszerre csak három erős foga nőtt. A három fog híre gyorsan elterjedt, mert az öreg kijelentette, ha még egy-két foga nő s kedvére való lány akad, még meg is nőül.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet R.-T. értesíti t. részvényeseket, hogy a február hó 1-én elhatározott alaptöke felemelését folytatja az új részvények átvételére az elővételi jog f. hó 17-ig gyakorolható.

Debrecen menyasszonyai és vőlegényei. A debreceni anyakönyvi hivatalnál a következő eljegyzéseket jelentették be: Barna Imre ref. gazdálkodó Faragó Juliánával ref., Papv Ferenc ref. napsz. Szöllősi Erzsébettel ref., Joresik Gyula ág. ev. máv. ir. kezelő Bajik Rózával ref., Bagi József rkath. mészáros mester Oláh Sárával ref., Lévai Sándor ref. napsz. Vincze Margittal ref., Fülöp László ref. számadó gulyás Hajas Margittal ref., Nagy János ref. adármester Vetési Katalinnal ref., Szikszai Mihály ref. vendéglős Sebestyén Máriaival ref., Kenderesi János ref. kisbirtokos Szabó Eszterrel ref., Miskolczi László ref. fuvaros Miskolczi Juliánával ref., Gömöri Ferenc ref. gazdálkodó Nagy Máriaival ref., Mogyorós Zoltán róm. kath. szabósegéd Tanka Juliánával ref., Szabó János ref. napsz. Biri Rózával ref., Pásti Sándor ref. napsz. Korokvai Eszterrel ref., Szendrey Pál ref. máv. főellenőr Struhala Irénnel ref.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara átköltözése. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara hivatala Piac-utca 9. szám I. em. helyiségéből Hunyadi-utca 10. szám alá költözött át. A hivatal rendes működését megszakítás nélkül folytatta, az átköltözés alatt is.

Köszönetnyilvánítás. Boldog emlékü édes anyámnak özv. Halász Izidorné elhunytával meggyilvánult, jóleső meleg részvétért ezután is hálás köszönetet mondunk. Nádudvary Lajos és neje.

Fényképezőgépek és fotóclkek leg nagyobb választékban Berzék műtermében Ferenc József-ut 38. Lemer eladás darabonként is.

Népesedés. Az elmúlt héten 26 fiú 23 leány, összesen 49 gyermek született, míg az elhaltak száma 40 volt. A város lakossága tehát egy hét lefolyása alatt 9-el növekedett. **Tűkörvártás.** üvegcsiszolás, régi tükörök újítottása Sipkovits Béla üveg-műipari vállalata, Szív utca 14-15. T. telefon 356.

Dohányzó a színházban.

Engedélyezték a dohányzást az előcsarnokban.

Evek óta szorgalmazza a színházbajró közönség, hogy a hatóság engedélyezze a dohányzó szobát, ahol felvonás közönség zavartalanul áldozhassanak a dohányzás szenvedélyének.

Sok nehézségbe ütközött ez, a míg most dülöpontra jutott a kívánság és tanácsai engedéllyel megtették az intézkedéseket, hogy az előcsarnokban dohányozhasson a közönség. Két oszlopra helyeztek el bádógtartót s melléje felíratot, hogy a cigaretták és szivargépek oda dobandók be.

Tegnap este vette először boldogan tudomásul a közönség, hogy szabad a színház előcsarnokában dohányozni s nem kell kimenni a színházkertbe. Az előcsarnokban azonban a lépcsőfeljárón már senki sem dohányozhat, csak lenni a csarnokban.

Tegnaptól kezdve tehát ezentúl ott áldozhatnak a színházbajrók dohányzási szenvedélyüknek.

Baromfityényszők közgyűlése

A Keletmagyarországi Baromfi és Galambfityényszők Egyesülete Rickl Antal m. kir. gazd. főtanácsos elhatalozásával megüresedett elnöki tisztet febr. 15-én tartott közgyűlésén töltötte be. A szép számban megjelent tagok Csapó László városi tb. tanácsnokot, az egyesület érdemes ügyvezető alelnökét és a „Házi Szárnyasaink” szerkesztőjét egyhangú lelkesedéssel választották elnökké, kinek értékes munkássága folytán nagy része van abban, hogy a nemzetgazdaságilag annyira fontos baromfityényszők ágazatban az egyesület ma már országosan elismert jelentős szerephez jutott.

Ugyanezen alkalommal nagy lelkesedéssel és ritka melegséggel választották az egyesület diszelnökévé dr. Hadházy Zsigmond főispánt, ki a baromfityényszők fejlődését mindig élénk érdeklődéssel kísérte. A Csapó László elnökké választása folytán megüresedett elnöki állásra Poisl Béla őrnagy, eddigi főtítkár, az ő helyére pedig főtítkárnak dr. Dudinszky Emil választották meg.

A
Baksör

csapolást a

Gambrinus

már megkezdte.

SZIREK ANDRAS

előrendű orl- és egyenruha szabóság
Angol gyapjuszövetek, iskolai és egyenruházati anyagok raktára.

Szent Anna-utca 1. szám

Telefon: 509.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÚZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz.
Telefon 353.

Mázsánként 102,000—108,000 koronáért szállítja azonnal házhoz a legkitünőbb porosz kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kitünő porosz kőszentet, üzemi szentet, banya kőszentet és mosott kőszentet, amelyeknek mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőknél, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

Színház.

Honthy Hanna vendégszereplése.

Honthy Hanna, a budapesti Király színház ünnepezt primadonnája, a debreceni közönség feledhetlen kedvence...

Sok kedves emlék, forró színházi est, dicsőséges siker fűződik az ő debreceni szerepléséhez...

Arra a hírre, hogy két estén át újra játsznai fog, már ostrom alá került a színházi pénztár...

Tegnap játszott először a színházon megjelent viharzó társulat, amely jelenései után, de felvonások végével is fokozódott.

A diadalmas estén Unger Pistának, Kováts Terusnak és Károlyi Vilmosnak volt még nagy sikere a vendégművész mellett feljük ömlett a közönség zajos elismerése.

Fényes díszelőadással ünnepl meg a színház szerdán Jókai Mór születésének 100 éves fordulóját. Legénybucsu, ez a legszebb zenéjű Strauss operette bájos, mulató szöveg könyvével, hosszú pihentetés után Kóbor Irén, Kováts Terus, Bárdonyi Szigethy, Markovits, Hortobágyival a főszerepekben csüörtökön kerül felújításra.

Csak azért is! Than Gyula legújabb vígjátékának premiéreje pénteken este lesz a Csokonai színházban.

A színházi hét műsora. A Csokonai színház gazdag és változatos műsort állított össze a következő hétre. Holnap, hétfőn és holnapután, kedden Honthy Hanna, a Király színház ünnepezt primadonnája vendégszerepel a Huncut a lány operettben. Szerdán díszelőadás lesz a színházban. Jókai születésének századik évfordulója alkalmából színre kerül a Szigetvári vértanúk dráma első felvonása, az Arany ember és a Cigány báró második felvonása. Csüörtökön a Legénybucsu operettet elevítik fel, amelyben az énekes bonvivánt szerepet ezuttal Bárdonyi Ferenc játsza. Pénteken a színház eredeti bemutatott ad. Akkor kerül színre Than Gyulának „Csak azért is” című vígjátéka, amelyben a drámai személyzet összes női tagjai szerepelnek. Másnap szombaton megismétlik az újdonságot. Vasárnap este a Legénybucsu operettet játsszák.

A Csak azért is eredeti vígjáték pénteken esti premierjére ma déltől kezdve válthatók előre a jegyek a színházi pénztárnál.

APOLLO, Éjféli lakodalom. Meglepő szép amerikai dráma. Kísérő Bon-streti fiúk szardától. Három lyukas tallér Tom Mix játékaival. VIGSZÍNHÁZ. Diadalmas aszszony, apazar dráma Norma Matmadgeval. Kísérő Hencidától Bonctdaig. Szerdától kizárólag felnőtteknek. Könyvek szigete. Putty Lia és Paul Weyenerrel. Jón Fehér apáca Liliám Gluscel. Páris arnyai Pola Nigrával. U 777 az Oceán ura.

Elsőrendű ebédlő, háló, stb. műbutorok készítését jólállással és kedvező fizetési feltételekkel vállal Kovács Gyula bútorgyáros. Darabos-utca 17. szám. Alapítva 1905. évben.

Kardoss Géza ajándéka. Kardoss Géza színházgázató a Nótás kapitány jubiláris előadásán a rendezőt és a karmestert névjegytárcával, ezüst szípkával és ezüst ceruzával lepte meg. Az összes férfszereplők ezüst szípkát kaptak, míg a női szereplők virágot és kölni vizet. Csolnakossy Gyula a közönségtől nagy virág kosarat kapott szivarból, hagymából, zaráz kolbászból szalagosan díszítve közepén egy üveg Törley pezsgővel. Unger Pista és Kováts Terus is sok ajándékot és egy nagy tortát kaptak.

A mai tőzsde.

A korona 72.

Budapesti zárlat: Angol magyar 35. Fabank 4. Hazai 116. Llovd bank 1.4. Amerikai 1. Agrar 50. Általános 14. M. hitel 422. Jelzálog 32. Leszámítoló 69. Olasz bank 20. Osztrák hitel 166. Verkerhs bank 47. W. Bank 114. Bosnyák agrár 54. Földhitel 191. Hermes 23 es egyneved. Horv. szlován 66. Ingatlan 215. Cseh bank 17. Forgalmi bank 37. Kereskedelmi hitel 20 M. német 22. Közpó. relz. 15. Városi bank 4. Mercur 7. Nemzeti bank 24 és egyneved. Kereskedelmi bank 1110. Belvárosi takaréks 29. Egy. bost főv. 74. Mektár 175. Pesti Hazai 2820. Első magyar biztosító 6800. Fonciére 125. Jég 80. Pátia 80. Back malom 55. Borsod miskolci 215. Concor dia 42. Első budapesti 139. Gizella 66. Hungária gőzm. 127. Viktória 272. Aszfalt és kátrány 11. Bauxit 445. Beocsina 890. Borsodi szén 79. Lőrinci 37. Cement 65. Cseppeli téglá 11. Szászvári 269. Kohó 360. Kőb. gőztéglá 100. Drasche 125. Megnesit 1750. Aszfalt 68. Közén 2885. Móri szén 17. Nagybáttonvi 79. Sziokendői 9. Salgó 540. Urikányi 855. Atheneum 78. Fővárosi 3 és fél. Frank lin 7 és fél. Globus 27. Kunossy 7007. Pallas 102. Révai 45. Richter 59. Ste fanium 2 és fél. Uiságüzem 4 és fél. Wedianer 3 és fél. Bródi vagon 105. Koburg 40. Korvin gép 2 és fél. Csáky. 8. Gazdasági géngyár 160. Fábán 61. Fegy ver 790. Fémkeresk. 19. Franklin 105. Ganz Danub 2485. Ganz villamos 1165. Gép és vasút 48. Gvörhy Wolff 40. Hoffser 110. Kaszab 31. Kisling 4 es fél. Kühne 30. Láng 92. Lipták 22 es háromneved. Mág 18 es egyneved. M. acél 155. Magyar Belga 116. Lánpa 125. Mérleg 12. Mechanikai 53. Motor 32. Olomáru 18. Chaudoir 155. Vegyipar 19. Vagon 115. Palágyi 5. Rex Llovd 1000. Rima 156. Roessemann 40. Rottmüller 4 és fél. Schliekt 44. Schuller 35. Teud loff 60 es fél. Vulkan 47. Vorner 12. Általános fa 1400. Dunahaszti 1300. Furnier 12. Guttman 640. Hazai fa 79. Honifa 7 es egyneved. Kronberger 7800. Lignum 27. Amerikai 7. Erdő 1600. Erdő birtokos 29. Malomsoki 8. Nemzeti 18 440. Lichtig 1150. Rézbányai 60. Szla vonia 63. Nasic 1740. Zabolai 22 es fél. Zentai 160. Adria 1040. Atlantika 29. Letvante 143. Meifer 190. Kötuti 75. Városi 65. Déli 55. Noia 206 es fél. Tröst 130. Déleukor 495. Cukoripar 2100. Georgia 310. Mezőhegyesi 135. Stummer 1825. Fructus 5. Ocen 18. Püspöki 27. Villányi 44. Halkereskedelmi 22 es fél.

855. Just izzó 9. Vasmegevi 103. Al. gáz 11. Osztrák légszesz 525. Auer 1000. Phobus 82. Olai 70. Föv. sor 40. Király sor 65. Pannonia 17. Temesi sor 130. Baróti 1100. Keglevich 10. Rézsvény sor 346. Temesi szesz 270. Gschwindt 205. Krausz 52. Roval szálló 150. Egisz 40 es fél. Ligetszanat 16. Lukacs fürdő 10 es fél. Jutá 160. Magyar lkender 50. Sz. kender 395. Gvapiumosó 35. V. textil 2. Goldberger 120. Karton 72. Pamut 100. Szövő kő 39. Unió textil 3. Spodium 107. Flóra 60. Hungaria 114. Szik ra 32. Vander 30. Chinoin 7 es három neved. Danica 82. Diana 16 es egyne ved. Keletmurányi 45. Klem és fia 3 es fél. Klórid 29. Pharmacia 6. Török 27. Dorogi 10. Dunántuli 40. Felten 1000. Kábel 3225. Gummi 263. Interrexim 12. Telefon 102. Magyar német 168. Oster melő 212. Bardi 16. Királyvutó 17. Vasutforgalmi 198. Szolnoki 4. Bóni 62. Brassó 290. Györi bór 90. Chorvin füm 5 es fél. Betuontóde 100. Papiripar 34. Hangvaimar 18 háromneved. Star füm 55.

Vágómarhavasár: Felhajtás 438 drb. vágómarha. Arak ökor jobb 14-17 fél. kivételesen 18-17 fél. közép 9-13 fél. gyenge 6 fél es 8. bika jobb 12 fél 15. kivételesen 16-15 közép es gyenge 8 fél 12 tehát jobb 12-12 fél es 15 ki vételesen 15-16 fél közép es gyenge 6 fél es 11 fél. kicsontozni való 15 kivé telesen 15-16 fél. közép es gyenge 5 fél es 11 fél. kicsontozni való 4-6 növen dék marha 7 egyhöz es 12 kisebb fel hajtás mellett az irvazat élénkebb volt. Az arak kilogrammonként 500-1000 koronával emelkedtek.

Magyar Nemzeti Bank Hivatalos jelentései: Angol font 344000-347000. csehkrona 2123-2143. dinár 1163-1183. dollár 5 dollárosnál nagyobb 71820-72540. kisebb 72720-72450. francia frank 3785-3809. hollandi forint 28769 92045. lei 370-372. leva 516-524. lira 2954-2986. belga frank 3644-3676. német osztrák korona 101.85-102.45. dan korona 12670-12810. svájci frank 13818 -13972. svédkorona 19195-19363. norvég korona 10828-10994. német márka 16985-17149. lengyel zloty 13185-13942. Amsterdam 29069-29245. Belgrad 1183 -1191. Berlin 17285-17289. Bukarest 370-372. Brüsszel 3674-3690. Kopen hága 12870-12950. Kriztiana 11028-11094. London 245000-347000. Milano 2974-2992. Newyork 72270-72700. Pa ris 3785-3809. Prága 2143-2155. Szo fia 521-525. Stockholm 19445-19563. Varsó 13888-13972. Bécs 101.85-102.45. Zürich 13918-14002.

Zürichi zárlat: Páris 2715. London 2479. Newyork 519.5. Brüsszel 2630. Mi lano 2135. Hollandia 209 háromneved. Berlin 123 ötnvoled. Bécs 73.20. Szófia 377.5. Prága 1540. Varsó 100. Budapest 72. Belgrad 8.5. Bukarest 265.

Terménvtőzsde zárlat: A mai terménvtőzsden az irvazat amerikai ha tás alatt szilárd volt. A buza 10. a rozs 15. a zab estengeri 5000 koronával drágult. A forgalom az előző nakhöz képest valamivel élénkebb volt. Hhivatalos árfolyamok: 7: kilós tiszta vidéki buza 592 fél es 595. evéb 590-592 fél. 77 kilós tiszavideki buza 597 fél es 600. evéb 595-597 fél. 78 kilós ti szavideki 602 fél es 605. evéb 600-602 fél. rozs 505-510. zab 430-400. tengeri 290-285. ervelek változatlanok.

Ferencvárosi sertésvásár: Felhajtás 2540. Sertésárak: könnvü 17-19. közép 20-20 fél. nehéz 20 fél es 21 fél. iránv. zat élénk.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1. ref. püspöki bérszaleia. az udvarban. Telefon 11-99. Telefon 11-98.

Miután az ugynevezett vagyön mentő vásárok mind megszűntek, ha valamilyen fölösleges tárgya van, hozza be eladás végett az Ingóságközvetítőbe, ahol éppen ugy eladhatja, mint a vagyön mentővásárokon.

Elvállalunk eladásra egész lakás, üzleti irodaberendezéseket, nagyobb árukat a mai viszonyoknak megfelelően részletfizetésre is értékesítünk oly módoon, hogy az eladási árat az iroda az eladónak mindenkor garantálja. Keresünk eladásra: teljes sorozat Jókait, vívófelszereléseket, gyermekkoscsikat, asz tli és függő petróleum-lámpákat, könyvtá rakát, magános butordarabokat, egész hálókat, ebédlőket, uriszobákat, börgar niturákat, hintaszékeket, íróasztalokat, hencsereket, diványokat, hegedűket, zongorákat, használt férfi ruhákat, praba babákat, varrógépeket és mindenféle in goságokat.

Részletfizetésre is adunk vász nakat, sifonekat, kanavaszna kat angizetteket, damasztokat, paplanokat, ággy és asztalgarni turát, könyvszekrényeket, ma gános butordarabokat, könyv szekrényeket, tükröket, mosdó kat, hencsereket, varrógépeket, szentképeket, férfi és női ru hákat, télikabátokat, Kálvín-szob rokat, asztalokat, székeket, soh berágyakat, villanylústereket és mindenféle ingóságokat.

Páratlan alkalmi vétélek: 12 darab teicsarnokba, cukrászdába, kávéháza való fehérmarvánvliapos asztal, szabó es cipészasztalok, antik es kakusokorák, asztali villanylámpák, hegedűk, cimbal mok, kottatartók, vitrinbe való nipek, csodaszép virágtartóvázák, szépirodalmi iogi es régi könyvek, fürdőkadak, szob gőzfürdők, gyermekjátékok es mindenféle ingóságok a legutánvosabban kap hatók.

Eltörhetetlen, duplaerős, valódi zsolnai tányvokok, használati tá nyvokok, háromezeröttszáz koro náti, ruha, haj, suroló kefék négyezer koronától kaphatók. Jól jegyezze meg: ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenkéltől jöjöm el az Ingóságközvetítőbe. Milliőket ta karíthat meg, ha itt vásárol!

Máthéi János vizvezetők, oszatornázás és fürdőberendezési vállalata Csapó-u. 24. Telefon 321.

Azonnal beköltözhető egy és két szobas lakások kaphatók a Nagy Lajos Irodánál Veres-utca 9. szám. Részletes felvilágosítá sokat készséggel nyújt az iroda mindenkinek délelőtt 9-12-ig!

Átadó lakását a negyedév század óta fennálló Nagy Lajos Irodánál jelentse be. Sommféle előzetes díjazás nincsen.

Csapó-utca 67 Bálint József ASZTALOS raktáron tartja saját készítésű keményfa butorait.

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. Kosztpénzt heti kamatra elfogad. Buzát kamatra átvesz és elhelyez. Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám

Vigyázz! UJ ÜZLET!! Szőrme- és Fehérnemü-áruház Piac-utca 64 sz. Női, leány és férfi fehérnemü osztály. Óriási választék mindenféle fehérnemüekben, gyári árban. Szőrmék és prémőrök leszállított árban. Saját érdekében tekintse meg kirakatainkat. Vigyázz! Uj üzlet! Vigyázz!

Németországi új varrógép
 10 éves jótállással **2.700,000 R.** Saját készítésű **csillárok.**
Rosenberg és Hammer, Plac-u. 8.

Férfi gyapjuszövetek

az összes hozzávalókkal **legolcsóbban beszerezhetőek a**
„MERINÓ” Posztókereskedelmi R.-T.
 gyári lerakatában
Piac-utca 49. szám alatt.
 Szmoking és frakk különlegességek. Szolid szabott árak.

Uj! Hölgyek figyelmébe! Uj!

Női kalapok nagy választékban állandóan érkeznek!
A legszebb, legújabb modellek gyári árban a **Liposei Szőrmeház** újonnan berendezett **Női kalaposztályában.**
 Szőrmearuk melyen leszállított árban.
Bika-szálló bérház. — (Mozi bejáratnál.)
 Viszonteladóknek árendmény.

Tömörüljünk szövetkezetekben,

ahol minden olcsó és jó!

- 1 kg. Rizkása nagyszemű — — — — — 3800 K
- 1 kg Szilvaiz I — — — — — 14000 K
- 1 kg. Szeged házi szappan I. — — — — — 15000 K
- 1 darab illatos nagy angol szappan — — — — — 7000 K
- 1 liter petróleum kristályos fehér — — — — — 4600 stb.

Valamint mindenféle fűszer és osemegé árak legelőnyösebb beszerzési forrása a

„HANGYA”

Főüzlet: Rózsa-utca. (Tisza-palota.)

Fióközletek a város minden részében.

Apró hirdetések.

<p>Szórakozni vagyó fiatal leány kor- nekt uri ember ismeret- ségi keresi. Levelet Ki- adóba. „Eletművészek”. 2611</p>	<p>„Herkules” füzifatelep és szénraktár legelőnyösebb bevásárlási for- rás. Károly Ferenc Józ- sef ut 10. 2290</p>	<p>Tea-rumok Árvegyező és kimérve leg- előnyösebb árban Királynál. Dégezfeld-tér 11. sz. 118</p>
<p>Ajándék Király kávéi mégis a legjobbak. állandóan friss pörköltés. Dégezfeld-tér 11. szám.</p>	<p>Butorozott szoba jutányosan azon- nal kiadó. Hortobágy u. 13. Első ajtó. 2606</p>	<p>Két szoba, konyha szőlővel kiadó azonnal. Cim a kiadó. 2609</p>
<p>Pénzkölcsönt közvetít ingatlanra. — Heck iroda Szent Anna négy. 63</p>	<p>Gozsna kimérve és árvegyező nagy választékban Kirá- lynál kapható. Egy nagy üveg gozsnac 37.000 korona Dégezfeld-tér 11 szám 118</p>	<p>Ma lőt akar. akár munkában, akár az elektrotechnikai munká- ban, a legjobbakat kapha- szagban vagy árban Földvári Debreceni Fűző- elektrotechnikai gyár- ban Széchenyi utca 55. Telefon 168. 119</p>

Sziptatók
dadának emegyek. Jó-
zsef kir. herceg-u. 30. —
Förgeacs. 2628

Kiadó
a Csapókertben 3 ka-
tasztrális hold kerti föld-
dem. megfelel gazdasági
épületekkel. Értekezni,
Kardos László cégnél. —
Kossut-utca 9. 2627

Különbejárati
butorozott szoba egy —
vagy két fiatal embernek
kiadó. János-utca 84. —
Csapókert. 2622

Urhölgyek!
Felkérem szíves figye-
lmet az újabban érke-
zett tavaszi divatlapok
áttekintésére. Még min-
dig leszállított árban ké-
szülnek kabátok 400.000
Kosztümök 300.000. ru-
hák 100.000. Tisztelettel:
Balint Margit. Péterfa
60. 2629

Különbejárati
utcai szoba, konyhával
elsejére kiadó. Sertés-
tartással. Korponay-utca
8. 2616

Pénz és bétető
Pénz kölcsönt közvetít
leggyorsabban a Pataky
iroda. bérbeadó 160 hold-
das fekete föld és 50.
Pataky. Csapó-utca 19.
udvari keresztépület. 2620

Egy
szoba, albérletbe kiadó
Faragó utca 113. sz. új
keresztépület. 2435

Kiadó
két újonnan épített óra-
ce raktárnak Hunyadi
utca 15. 2413

Egy
két ágyas és egy egy-
ágyas eszesen butoro-
zott szoba azonnalra, tel-
jes ellátással vagy anél-
kül kereskedőnek vagy
jobb iparosnak kiadó.
Csillag utca 69. 2532

A legjobb
aromás, zamatos kávék
frissen pörköltve Királynál
kaphatók. Dégezfeld-
tér 11. 180

Likőrök.
a legjobb gyártmányu.
südesített italok: Koantró
osázarkörte, vanília,
unikum stb. Árvegyező és
kimérve Királynál olcsón
kapható. Dégezfeld-tér
11. sz. 118

Pénze után
leggyorsabb kamatot fizet
ma a Nagy Lajos Áru
és Ingatlanforgalmi Vá-
latat Debrecen, Veres u.
9. szám. 24

Précz kárpitos
Hatvan-u. 41. Hecser-
rius. szövet, bőrvázson,
diványok, afrik, léször-
madracok, szalon és bő-
garnitúrák, bersely fo-
telek készen kaphatók.
Telefon hívó 12—33. 19

Forgalmi adó
kezelésben, teljesen in-
mert szakember vagyok
és nagyobb üzletekben
forgalmi adó könyv-
vezetés és kezelését el-
vállalom felelősséggel. —
Cim meg tudható. Deb-
receni Ujság kiadóhiva-
talában. 2380

Kamatozás
végett intézetünknel el-
helyezett tőkék után hett
1 százalékot fizetünk.
Cim a kiadóban. 2438

Szilvortum
törköly seprő, barack,
kiűstön főzött kitűnő pá-
linkák kedvező árban,
árvegyező, kimérve és do-
haranként Királynál kap-
hatók. Dégezfeld-tér 11.
117

A kávé
Királynál a vevő előtt
pörköltik. Dégezfeld-tér
11. szám 114

Gyümölcsösek
lekvárok, barack, meggy,
ribizli, málna, csipke-
róza (hecserli) cukros-
sziva, kitűnő minőségűek
Király üzletében kap-
hatók. Dégezfeld-tér 11.
4

Utcai
butorozott szoba kiadó.
Széchenyi-utca 23. 1.
ajtó 1. 2612

Jobb
liparos család cipész ta-
nulónak adna teljes el-
lással szorgalmas 14
éves fiát. 14 éves lelt-
gére. 2602

Piac-utcán
levő, orvosnak, ügyvéd-
nek kiválóan alkalmas 2
szobás, erkélyes, fürdő-
szobás lakásomat elcse-
rélem 3 szoba, mellég-
helviségekből álló laká-
sal. Piac-u. 75. II. eme-
let balra. 2610

Óra.
ékszer javítások szak-
szerűen jótállással ké-
szít Sretter János —
Batthyányi ucca 13. sz.
1961

Pénzkölcsönt
mindennemű ingatlanra
legjutányosabban közve-
tít Debreceni Közvetítő
Bank Piac utca 42. sz.
2152

Poloskirtást
lakások vizsgálatát fese-
lősséggel vállalom, po-
loskaszer kapható. Kos-
suth-utca 47. Nánássy.
2605

Egy
szerény szoba, konyha,
fáskamara, gyermekterem
szabóknak kevés lelté-
réssel. Cim a kiadóban
látad. 2607

Különbejárati
jó butorozott nagy szo-
ba, központ, kiadó. —
Cim a kiadóhivatásban.
2604

Kereslet.

Jó bizonyítvánnyal
bíró béresgazdát keresek
es egy megbízható kon-
dást, ki a sertés nevelést
jól érti. Söldos Gyula,
Doge Szaboles m. Allo-
mas Kisvarda. 21

Aranyal
szűzöt, brilliánsat, ho-
minifogakat vas Steiner
Mihály, Hatvan k. szám
1. emelet

Varrodába
nagyvobb leányok felve-
tetnek rövid tanulási
időre. Péterfa 60. 2623

Jókarban
levő használt üzleti ro-
lót vennék tokkal. Ur-
ban Gusztáv Darabos-u.
55. sz. 2619

Házfelügyelőnek
magános férfit vagy nő
felveszek. Értekezni —
Teleki utca 3. szám
alatt. 2613

Lakás!
2 vagy 3 szobás lakást
keresek ügyfelem részére
a Csapó-utca, vagy a Ze-
nede körül, lelépéssel,
egy modern szoba, kony-
ha, speiz, fáskamara és
kanna az illető. Érte-
kezni diamentesen a Pa-
taky irodában, Csapó-u.
19., keresztépület. 2608

Eladás.

Eladó
egy csinos fűszerüzlet
berendezés. Megtekinthető
Sámsoni ut 19. W.

Széchenyi utca
52 számú ház, három
szobás beköltözéssel, is-
tállóval, nagy udvarral
előnyös áron eladó. 2111

Eladó ház
Böszörményi-u. 8. beköl-
tözhető 3 szobás modern
lakással. 2381

Eladó
a Széchenyi utca végén,
Tócskört. Acél utca 39.
számú házról 2 magyar
holdas telkhezly korté-
szetre, vagy bármire is
kitűnő termő föld. Egy
család megléhet belőle,
azonnal átadó. Komory
vevő Beresényi utca 87.
alatt érvezhets meg. 2454

Hathetes
fantiszta farkas kutya
kölyök eladó, olcsó áron
Vigkedvü- u. 48. 2549

Eladó ház
Téglaskert, harmadik já-
ráz. Basahaloz-utca 19.
szám 600 négyszögöl
földdel azonnal beko-
ltözhető. 2614

Ház eladó
1 szoba, konyha, tiz-
mitű órákaron! Ház 2
szobás, órákaron husz-
millió. Ház 3 szobás 35
millió órákaron, Termé-
szetesen telepen! Bérhá-
lak Villák olcsó áron!
Pénzkölcsönt is gyorsan
felvósítat, közvetít
Pataky iroda. Csapó-utca
19. 2621

Egy
üveg juh hajtó kutya
(Puli) eladó. Közraktári
keresésnél. 2626

Eladó
házhely az Apaffi utca-
ban, ott egy hatméteres
szóró eladó. Értekezni:
Homok-utca 50. 2625

Jutányos
áron eladó egy teljes
lakatos szereszmű készlet.
Nyirbuda-Abrány. La-
katos Károlynál 2617

Eladó
azonnal beköltözhető —
szép ház, istálló, nagy
udvar, pincék, vízvezé-
ték. Lorántffy-utca 13.
2618

Ház
fűszerüzlet eladó. Árpád
tér legforgalmasabb he-
lyen. Érdeklődni a hez-
kulajdonosnál. Árpád-ter
3. 2615

Eladó
jó karban lévő jégcsze-
rény, hentes, mézszár-
nyak való. Simonffy. —
Nagynál. 2600

Fancsikán
harminc katasztrális hol-
das buzatermő tanvá-
sbirtok tíz és fél vagon
buzáért eladó. — Máté
iroda. Széchenyi-utca 55
2699

Eladó
Vörösmarty 2 sz. ház,
beköltözhető lakással.
6203

Eladó
ház Böszörményi-u. 8. sz.
kedvező fizetési feltéte-
lekkel 3 szobás beköltöz-
hetőséggel. 2602

Fényezett
hálószoba (műbutor) —
lakkeszszólt hálószoba
(leányszoba), darlaúgy-
val eladó: Weisz Fe-
renc asztalosnál, Fűrdő-
utca. Közvetlen a Mar-
zit-fürdő után. 2457

Eladó
Kisszepesen 16 hold 297
számu tanvás szántó-
föld és Csemete utca 14-
számu ház, hol érdeklő-
dni lehet. 2473

Öt szobás
ház, parkettes szobakkal
három és fél vagon buza
árért azonnali fizetésre
eladó. Máté iroda. —
Széchenyi 55. 2415

Eladó
Csapókert Apponyi-utca
11. számú 789 négyszög-
öl jótérmő szőlő, ui bor-
házal. Értekezhetni —
Darabos-utca 23. 2409

Eladó
tanvásbirtok Debrecen
alatt, jó homokos talaj,
negyvenholdas négy-
száznyolcvan millióért.
Máté iroda. Széchenyi-
utca 55. 2414

Eladó
12 méter új drótkerítés.
Hunyadi-utca 15. 2412

Pesti utca
57. számú ház eladó.
Értekezhetni Kar utca
13. szám. 1903

Házvevők!
eladó két családi ház.
Pereces-utca 7. számú 4
szobás, beköltözhető
200 millió. Maróthy
György-utca 18. számú.
2 szobás beköltözhető-
ssel 100 millió, vagy
ergvűtt 300 millióért. 2408

Eladó
Nyil utca 37. sarokház
üzletnek alkalmas. 2518

Két
darab szövészék eladó.
özy. Kiskáné. Bethlen
27. 2435

Eladó
egy öt hasábos tölgy tü-
zifa. Cim a kiadóhiva-
talban. 2478